### 新闻热线:96555

# "先救孩子的命,再做孩子的妈" 兰州女老师结识会宁丧偶男子,为救他的病儿倾其所有

这些天来,王女士一直在兰 大二院陪护一位病人。没钱吃 饭了,她在家做饭送到医院;没 医药费了,她透支自己的信用 卡。这个病人其实与她没有任 何血缘关系,但她就像妈妈-样悉心照顾着……

3年前,单身的兰州小学老 师王女士认识了丧偶的会宁打 工男子水先生,她被这个男人 勤奋、负责的品质所折服,不知 不觉走在了一起,撑起了一个 摇摇欲坠的家。如今,水先生大 学刚毕业的儿子身患重病,她 再次四处举债筹集医疗费。对 于自己的将来,她说:"先救孩子的命,再做孩子的妈"。



1月19日上午, 兰大二院住院部5楼心 外科的病房里, 王女士趴在27号病床前昏 昏欲睡。病床上的男子稍一翻身,她就被惊 醒了,赶紧起身给病床上的男子盖好衣服。

王女士已经在医院熬了一个多星期 了,她除了陪护还要抽空回家做饭,再提饭 到医院来给病人吃。周围病床的病友都认 为王女士和病人是母子关系,才这么悉心

病床上的男子今年23岁,家在会宁县太 平镇大山川村,名叫水羽龙,2014年才从兰 州理工大学建筑技术工程专业毕业,因患主 动脉夹层疾病入院治疗。

今年46岁的王女士是兰州市一所小学 的教师,三年前和在兰州打工的水羽龙的父 亲相识。这次得知水羽龙患病后,主动来到 医院照顾。由于来自农村的水先生家庭穷 困,这一个多星期的住院费用也大都是王女 士筹措的,由于实在没有钱,王女士就自己 的信用卡交了医疗费。

### 情愿付出 被坚强"儿子"所感动

水羽龙的妈妈也是因患主动脉夹层在 三年前给家里留下近10万元的外债后不幸

本报讯(记者王学涛 张学江)1月

一名中年男子昏

19日下午4时许,市民王先生向本报新

厥在城关区静宁南路城关交警大队对面

一公共厕所内,被随后赶来的 120 急救

人员救出并送往解放军第一医院接受检

下午4时20分,记者来到位于兰州市城关区静宁南路的城关环卫045号公

厕, 晕厥男子已经被赶来的医护人员带

午3时40分许,一名50岁左右的中年

男子进入公厕后长时间没有出来, 在打

扫卫生的过程中她曾多次敲门呼喊这名

男子,但是一直没有得到任何回应,只是

据公厕管理员贾阿姨介绍,19日下

闻热线 96555 报料称,



王女士悉心照顾"儿子"。

离世。后来, 王女士认识了刚丧偶的水先 生,在得知其一个人打工供三个孩子上学 的经历后,渐渐被这个勤奋、负责的男人所 折服。两人逐渐走到了一起,在这三年里, 王女士不断给水先生的两个儿子提供上大 学的费用,并代水先生还债,两人撑起了一

一路走来, 王女士觉得自己的付出其 实没什么,因为她感觉很值。她从水先生的 身上看到了一种高贵的品质,同样在他儿 子身上也感受到了不一样的坚强。"这个孩 子很节俭,他没有谈过女朋友,没有买过几 件衣服,平时靠勤工俭学给自己挣生活费。 今年7月份发现身体不适后,担心花钱对谁 也没说,一直到后来实在扛不过去才告诉父亲。"王女士介绍,当被确诊后,小水知道 需要花近20万元的治疗费用时,他默默地 选择了放弃,因为他知道家里实在没钱,也 不能让刚上大二的弟弟因没钱失去上学的

### 感人至深 爱心温暖患难"母子"

王女士现在最大的心事就是挽救小水 的生命,她说:"先救孩子的命,再做孩子的妈"。当夜深人静的时候,她躺在病房里的 简易床上,在自己的QQ空间写下"一个后

随后,贾阿姨将此情况告知了前来上

事发后,公厕管理员贾阿姨随即拨打

19日下午5时许,记者从解放军第

医院了解到,目前该男子神志已经恢复

清醒,正在解放军第一医院接受进一步检

(报料人: 王先生 奖励 20 元)

洗手间的几名男子,随后几位好心市民利

用螺丝刀打开厕所门后发现该男子整个

下半身几乎全部掉入厕所水冲池内,神志

了 120 急救电话和 110 报警电话,下午 4

时许,解放军第一医院医护人员赶到现场

后将该男子从公厕救出,并送往解放军第

妈的诉说",她写道:"为了这个孩子我已经 花光了所有的积蓄,还欠了外债……靠我 个人的力量是不够的,在这里我也难以 开口求助大家,只求大家来医院看看这个 可怜的孩子,给予力量,让奇迹出现,我们就得知是!"

王女士的遭遇很快引起了好心人的关 注,这几天来,水羽龙的同学纷纷捐款慰 问,兰州会宁商会得知消息后,立即发出倡 议,在不到一小时内就筹集捐款两万余元。 1月19日,兰州会宁商会理事任剑锋、贾兴 功一行亲自来到病房看望了小水,鼓励小 水战胜病魔, 并对王女士的付出表示深深

王女士称,目前社会各界已捐款三万余元,加上自己筹借的,共筹得6万余元的 医疗费用,还不足手术费用的三分之一 者从医院了解到,主动脉夹层是一种非常 凶险的心血管疾病,猝死率非常高,治疗方 法一般有支架植入或者人造血管, 手术费

爱心账号:

中国农业银行: 6228481218144775977 水羽龙

爱心电话:15693145122

文/图 本报首席记者 张鹏翔

### 路面洒水结冰 六旬老人摔倒骨折

本报讯(记者王学涛 张学江)1月19日 上午 10 时许,家住兰州市城关区省科学院家 属院小区的徐女十向本报记者反映.1月18 日上午11时许,她在天水路与麦积山路交叉 的十字路口过马路时, 由于路面洒水结冰非 常湿滑,她被摔倒后导致胸椎压缩性骨折,如 今检查费用就花去了近 2000 元。

A12

据徐女士介绍,她今年65岁,在摔倒之 后出现头晕、气喘等症状,当天她被 120 送到 医院后,仅检查费用就花去近2000元。现在 又要去甘肃中医学院附属医院骨科进行治 高昂的医疗费用对于月工资仅有 1900 元的她而言是一笔不小的负担。"现在正是数 九寒冬的季节,路面洒水后很快就会结冰,当 时的路面由于结冰非常湿滑,稍有不慎就会 摔倒,给我们老年人的出行增加了不安全因 素,希望有关部门为了行人的安全再别洒水 "徐女士说。

(报料人:徐女士 奖励 10 元)

### 兰州市森林公安局 破获两起贩卖毒品案

本报讯(通讯员牛犁 记者谭安丽)近日, 兰州市森林公安局加大侦破获贩卖毒品案件 力度,成功破获两起贩卖毒品案件。

1月4日, 兰州市森林公安局安宁派出 所民警在布控守候中, 在兰州市七里河区小 西湖肿瘤医院附近,将贩卖毒品的犯罪嫌疑 人杨某、马某当场抓获,缴获冰毒8.78克。1 月7日,该所民警再次布控守候,于当日在兰 州市七里河区西湖公园东门对面的马路,将 贩卖毒品的犯罪嫌疑人李某抓获, 当场缴获

海洛因约 0.43 克。 经审讯,三人对贩卖毒品的行为供认不 讳。目前,犯罪嫌疑人杨某、马某和李某已被 依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

# 妻子染上毒瘾

本报讯(通讯员徐大明 首席记者张鹏 翔)妻子吸食毒品,丈夫竟然贩卖毒品供妻子 吸食。1月16日记者获悉,永登男子马某夫

1月9日, 永登县公安局武胜驿派出所 民警抓获三名吸毒违法嫌疑人员, 尿液检测 结果呈阳性。经询问,该三人分别对其吸食毒 品海洛因的违法事实供认不讳。派出所民警 循线追击,当日18时许,将贩毒犯罪嫌疑人 马某和其妻子冯某在永登县城关镇西坪附近抓获,经对二人尿检,冯某结果呈阳性,马某

拘留15日、责令社区戒毒3年,对三名吸毒 违法人员分别行政拘留 10 日、强制隔离戒 毒2年;将贩毒犯罪嫌疑人马某刑事拘留,相

### 丈夫以贩养吸双双被拘 中年男子公厕内昏厥 好心市民撬门救人

妇目前均被警方拘留。

对其从事贩毒牟利的犯罪事实供认不讳。

永登县公安局依法对马某妻子冯某行政 关案件审理工作正在进行中。

### 五旬男子晕厥公交车站 候车乘客拨打急救电话

上午8时许,一名56岁男子在兰州客运中心 公交站等车时突然发病, 好心人拨打急救电 话后,该男子被送往甘肃省第二人民医院进 行救治。据目击者刘先生介绍,当时该男子 坐在火车站东路北侧的兰州客运中心公交 站座椅上等车,后来突然晕厥,在公交车站 候车的好心人忙拨打了120急救电话后该男子被送往甘肃省第二人民医院进行救治。1 月19日下午,记者从甘肃省第二人民医院了 解到,该男子经抢救无效死亡

(报料人:刘先生 奖励10元)

## 合生元投入千万打造科研资助计划

也不清楚

- 医院进行治疗。

本报讯(记者赵莉)为鼓励国内母婴健康 研究领域开展创新性应用研究,促进母婴健康 研究领域科研水平的进一步提高,一直专注为 中国妈妈提供全面育儿解决方案的合生元公 司计划在未来五年,投入逾千万支持国内母婴 健康的科研项目,提升行业内科研项目的深度 和广度,推动中国母婴健康事业的发展。

合生元公司的科研资助计划是一揽子全 面的公益性健康研究项目,包含合生元营养与 护理研究院基金项目和合生元母婴营养与健 康研究基金。2015年1月,合生元营养与护理 研究院(BINC)正式启动母婴营养与护理研究

基金项目 (BINC 基金), 项目计划每年投入 150万科研经费,在全国范围内征集专注于母 婴营养与护理以及心理的应用型研究项目,鼓 励国内有一定科研经验的中青年学者申请。 BINC 组织专家委员会对申报项目进行审核, 根据方案设计和专家评估,优秀的项目最高可 获 20 万元的资助额度,该项科研基金申报指 南详见 http://www.binc.com.cn/。BINC 基 金将每年申报一次并持续投入,鼓励研发本土

合生元公司两大公益基金的同步推进,将 为国内先进的科研项目创造生存条件,让其成

为重要的创新技术来源点。同时,合生元亦在 BINC 两大基金项目的基础上,继续发展其独 具特色的产品研发体系,不断将最新科研成果 融入产品和服务中,以立足中国市场,整合欧 美等国外研发品控资源,专注于提升开发合生 元现有产品组合,并研发高品质的母婴新产 品,巩固与知名第三方研发机构间的开发合作

合生元技术中心总经理 Patrice Malard 马博士表示:"整合国际技术、原料及生产是合 生元的优势所在。我们开展的合生元科研资助 计划,鼓励研发本土化,是合生元研发体系的 重大战略布局之一。合生元的科研及品质控制能力提高到一个新的高度,有助于满足中国消费。 费者对高素质且安全母婴产品的需求。

### 皋兰村医达选成荣获 "全国乡村好青年"称号

本报讯(记者赵汇)近日,皋兰县"80后" 青年村医达选成荣获团中央"全国乡村好青 年"称号

达选成十年如一日坚守在皋兰县忠和镇 盐池村村医岗位,行走村庄邻里街巷,脚踏实 地地从事着最基层的医疗服务工作。他始终 免费为村里的五保老人和特困户治病送药, 为全村的患者义务出诊。2005年8月,他还 自筹资金3万多元修缮了医疗诊所。达选成 被当地群众亲切地称为"乡村患者的贴心